



圖／葉蓮子

好年。

當黑夜來臨，閉上雙眼時，我們可以捫心自問：「今天沒有白過。」心安理得，理得心安。修道，真好！

是汪洋中的一根浮木，是黑暗裡的一盞明燈，感謝天恩師德，在後學最消沈的時候，有幸參加先天道院正義精修班，再次燃起生命之光，勇敢地迎向陽光，面對生命再出發，再出擊。

曾經走過風雨，走過璀璨，也走過平淡，無奈的宿命，一直追隨著後學的心緒，久久無法釋懷，走一步算一步，命嘛，誰能去改變它呢？日子雖然還算充實，但內心總有一種莫名的空虛，沒有遠大的目標，更沒有所謂的理想。進入啓信班，是人生里程一個新的轉捩點，忙碌的上班生活，找到了心靈憩息的場所，常常期盼著星期二晚上的到來，那種沐浴在道氣中的感覺真好，早把社會中所有的紛爭與煩雜拋却腦後，盡情地感受著心靈的洗禮。有次，從李進益經理手中接獲一本「改造命運的原則與方法」，雖祇是薄薄的一小本書，但已更加肯定了後學的信念，在當下可以重新種因，重新結果，命運本就掌握在自己的手中，後學終於漸漸掃除了昔日的消極與陰霾。

上禮節組時，幸運地以第一名錄取土地行政人員乙等特考，再次蒙受了諸天仙佛的加被，多想為天道做個見證，讓徘徊在聖凡雙修十字路口的青年們，有著堅定的信心，朝著天道這條路子一路走下去，三分誠心，七分感應，七分誠心，就有十分感應，上天絕不會虧待我們的。道，將會在潛移默化中，變化我們的氣質，改掉我們的習氣與毛病。整個道場就像是一個可愛又迷人的大家庭，我們是何等幸運的一群，不但求得了寶貴的天道，而且能時時領受甘霖雨露的潤澤；深信，祇要我們永保一顆不變的道心、善心，將會日日是好日，年年是